



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Руководитель Приволжского следственного управления на транспорте в преддверии Дня народного единства посетил детский дом в городе Балахна Нижегородской области.



Руководитель Приволжского следственного управления на транспорте СК России Анатолий Георгиевич Митин запланировал свой визит в детский дом НИГРЭС (Балахна) не случайно и приехал не с пустыми руками. Именно спортивная команда, состоящая из 8 воспитанников балахнинского детского дома, заняла первое место в самой сложной эстафете в спортивном мероприятии «Чебуриада - 2019», организованного благотворительным фондом «Жизнь без границ» для детей из детских домов Нижегородской области и проходившего в рамках международного форума «Россия – спортивная держава».

Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России организовали



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

для каждого участника спортивной команды из детского дома НИГРЭС (Балахна), победивших в спортивной эстафете, посещение циркового шоу в День народного единства 4 ноября 2019 года.

В спортивных мероприятиях за призовые места боролись более 100 участников из детских домов Нижегородской области. Ребята принимали участие в соревнованиях по мини-футболу, волейболу, баскетболу и командных стартах.

В стенах детского дома было организовано чаепитие, на котором его воспитанники рассказали Анатолию Георгиевичу о том, как им живется, каким образом проходят их будни, чем развлекаются и к чему стремятся.

Благодаря грамотным тренерам, целеустремленности и ответственности его воспитанников, балахнинский детский дом имеет огромное количество спортивных наград. Именно эти ребята чаще всего встают на пьедестал почёта в большинстве спортивных мероприятий, в которых участвуют. При этом большинство из них имеют хорошие показатели в учебе и стремятся овладеть специальными профессиями.

Такие визиты наполняются особым патриотическим смыслом, особенно в преддверии Дня народного единства! Праздником, имеющим глубокий исторический смысл верности своему Отечеству, являющегося символом патриотизма и стойкости российского народа, призванный объединить всех нас для дальнейшего укрепления могущества и процветания нашей великой Родины!

Следственный комитет уделяет самое пристальное внимание не только вопросам защиты прав детей, волею судьбы попавших в трудную ситуацию, но и социальной адаптации и абилитации детей, оставшихся без родительского тепла. Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте регулярно проводят различные мероприятия с воспитанниками подшефных детских домов. Здоровый образ жизни, спорт и социально – полезная деятельность, в том числе посещение цирковых выступлений являются хорошей профилактикой правонарушений, наркотической, алкогольной и любой другой зависимости.

Изображения





Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1405901>